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Pri príležitosti Medzinárodného dňa Dunaja organizuje Ekocentrum Čunovo v sobotu 27.
júna 2026 od 15.00 hod. podujatie v jedinečnom prostredí Biskupického ramena
(Micherova zátoka). V populárno-náučnej časti Dňa Dunaja vystúpia aj dvaja vedci SAV –
geológ Pavol Siman z Ústavu vied o Zemi SAV, v. v. i., a Ladislav Pekárik z Botanického
ústavu Centra biológie rastlín a biodiverzity SAV, v. v. i. Vstup na podujatie je bezplatný.

Organizátori pripravili na tento deň naozaj bohatý program, v ktorom si svoje nájdu rodiny s deťmi,
milovníci prírody, aktívneho pohybu aj všetci, ktorým záleží na budúcnosti krajiny okolo Dunaja. Deň
Dunaja sa bude niesť v znamení dunajskej krajiny ako jedného z najcennejších prírodných území
Bratislavy. Cieľom podujatia je poukázať na význam ochrany tohto územia a zároveň otvoriť diskusiu
o jeho budúcnosti.

Súčasťou Dňa Dunaja v Biskupickom ramene je panelová diskusia s názvom Dunaj, voda, klíma a
budúcnosť krajiny, ktorá sa uskutoční od 16.30 do 19.00 hod., pričom jednotlivé bloky budú oddelené
30-minútovými prestávkami. Medzi diskutujúcimi v prvom bloku Biskupické rameno včera, dnes a
zajtra je aj geológ Pavol Siman z Ústavu vied o Zemi SAV, v. v. i., ktorý bude hovoriť o geológii
územia, chemizme podzemných vôd a environmentálnych záťažiach. S ďalším vedcom SAV,
Ladislavom Pekárikom z Centra biológie rastlín a biodiverzity SAV, v. v. i., budete môcť spoznať život
pod hladinou Dunaja a ryby tohto veľtoku.

Počas Dňa Dunaja je pre verejnosť pripravené aj divadelné predstavenie, komentované vychádzky,
splavy (každých 30 minút), tvorivé dielne a mnohé ďalšie aktivity. Celé podujatie vyvrcholí
koncertom vokálnej skupiny For You Acapella.

Medzinárodný deň Dunaja si pripomíname 29. júna 2026 už po dvadsiaty druhýkrát. Je oslavou
čistejšieho a bezpečnejšieho Dunaja a zároveň pripomienkou významu ochrany tohto jedinečného
prírodného zdroja. Pri tejto príležitosti sa organizujú rôzne podujatia pre verejnosť, ktoré ponúkajú
množstvo aktivít pre deti, mládež aj dospelých.
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